



## ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

# Мэр Москвы посетил храм в честь образа Божией Матери «Всех скорбящих Радость» на Большой Ордынке

28 октября 2013 года мэр Москвы С.С. Собянин посетил храм в честь иконы Божией Матери «Всех скорбящих Радость» на Большой Ордынке. Градоначальника приветствовал председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата, настоятель храма митрополит Волоколамский Иларион. Главу города также встречали руководитель Департамента культурного наследия Москвы А.В. Кибовский и префект Центрального административного округа В.С. Фуер.

В 2012–2013 годах в храме велись работы по ремонту фасадов и кровли. Это стало возможным благодаря программе Правительства Москвы, предусматривающей выделение субсидий религиозным организациям на проведение реставрации объектов культурного наследия.

В нынешнем году храм в честь иконы Божией Матери «Всех скорбящих Радость» на Большой Ордынке отмечает 65-летие возрождения богослужебной жизни. Это храмовое здание возвратили верующим в 1948 году, когда после Великой Отечественной войны политика атеистического государства по отношению к Русской Церкви несколько изменилась.

Митрополит Иларион рассказал мэру об истории храма и о ходе реставрационных работ, отметив, что программа субсидий позволила четко и конструктивно совместными усилиями Церкви и государства решать вопросы реставрации московских храмов, которые являются памятниками архитектуры и собственностью города, но переданы в безвозмездное и бессрочное пользование Церкви.

А.В. Кибовский сообщил С.С. Собянину о проведенных реставрационных работах, в результате которых было заменено более 700 квадратных метров кровли и 2500 квадратных метров штукатурки; также удалось восстановить лепнину и отреставрировать белый камень колонн. Заново были позолочены купола и кресты.

Мэр российской столицы ознакомился с выставкой во дворе храма, которая посвящена проведенным реставрационным работам и современной жизни прихода.

Осмотрев внутреннее убранство храма, градоначальник поклонился читому образу Божией

Матери «Всех скорбящих Радость». В этом году верующие будут торжественно отмечать 325 лет со дня его прославления.

Общение митрополита Илариона с С.С. Собяниным продолжилось за чашкой чая в доме причта – памятнике архитектуры XIX века, отреставрированном на средства Благотворительного фонда имени святителя Григория Богослова и других привлеченных приходом спонсоров.

В память о посещении храма митрополит Волоколамский Иларион подарил С.С. Собянину икону Божией Матери «Всех скорбящих Радость».

*Служба коммуникации ОВЦС*

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/52100/>